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Профіль освітньої програми зі спеціальності «Облік і оподаткування» 
 

1 – Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу 

та структурного 
підрозділу 

Західноукраїнський національний університет 

Кафедра обліку і оподаткування 

Ступінь вищої освіти 

та назва кваліфікації 

мовою оригіналу 

Ступінь вищої освіти – Магістр, 

Спеціальність D1 Облік і оподаткування 

Освітня кваліфікація - Магістр обліку і оподаткування 

Освітня програма - Освітньо-наукова програма «Міжнародний 

облік» 

Офіційна назва 
освітньої програми 

Освітньо-наукова програма «Міжнародний облік» 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом магістра, одиничний, 120 кредитів ЄКТС, термін 

навчання 1 рік 9 місяців 

Форма здобуття освіти Денна 

Наявність акредитації Строк дії сертифіката про акредитацію освітньої програми до 

16.06.2025 р. 
Цикл/рівень Національна рамка кваліфікацій України – 7 рівень 

Передумови Наявність освітнього ступеня «бакалавр», «магістр», освітньо- 

кваліфікаційного рівня «спеціаліст» 
Мова(и) викладання Українська 

Термін дії освітньої 

програми 

1 рік 9 місяців 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої 
програми 

https://www.wunu.edu.ua/master-ffo-op/ 

2 – Мета освітньої програми 

Метою освітньо-наукової програми «Міжнародний облік» (далі - ОНП) є забезпечення 

академічної підготовки висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати складні 

професійні задачі у сфері міжнародного обліку, аудиту, аналізу та оподаткування, що 

характеризуються невизначенністю умов і вимог, розробляти інноваційні рішення на основі 

наукових підходів та теоретико-методологічних знань, для сталого функціонування бізнесу в 

умовах глобального конкурентного середовища 
3 - Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність) 

Об’єктом вивчення є організаційна, управлінська, економічна, 

контрольно-аналітична, консультаційна, експертна діяльність 

суб'єктів господарювання та установ державного сектору у сфері 

обліку, аудиту та оподаткування, із врахуванням особливостей 

міжнародного обліку та оподаткування. 

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати 

складні завдання і проблеми у сфері обліку, аналізу, контролю, 

аудиту, оподаткування, що характеризуються невизначеністю 

умов і вимог, зокрема у міжнародному контексті. 

Теоретичний зміст предметної області: поняття, категорії, 

теорії і концепції обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування, зокрема у міжнародному контексті. 

Методи, методики та технології: загальнонаукові та спеціальні 

методи досліджень закономірностей функціонування сучасної 

економіки на макро- і мікрорівні, економіко-математичні методи для 

вирішення економічних проблем і завдань управління, а також 

інноваційні методи,  методики, технології  організації обліку, 

https://www.wunu.edu.ua/master-ffo-op/


 контролю, аудиту, аналізу та оподаткування. Інструменти та 

обладнання: сучасні інформаційні системи і технології, 

спеціалізоване програмне забезпечення, методичний інструментарій 

для організації та моделювання обліку, аналізу, контролю, аудиту, 
оподаткування, а також для збирання і аналізу даних. 

Орієнтація освітньої 

програми 

ОНП зорієнтована на академічну підготовку фахівців до реалізації 

науково-дослідної, організаційно-управлінської та прикладної 

діяльності; на здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі 

та практичні проблеми у сфері професійної діяльності з 

міжнародного обліку, аудиту, аналізу та оподаткування, орієнтує 

на подальшу фахову самоосвіту. Реалізація ОНП здійснюється на 

засадах компетентнісного, студентоцентрованого та інноваційно-

орієнтованого підходів в освіті. 

Основний фокус 

освітньої програми 

ОНП зосереджується на здобутті компетентностей у сфері 

міжнародного обліку, аудиту, аналізу та оподаткування, що 

уможливлює подальшу професійну зайнятість, сприяє 

безперервному професійному розвитку та кар’єрному зростанню. 

ОНП дає змогу опанувати сучасні стандарти, інструменти та 

технології обліку, аудиту й аналізу, враховуючи особливості 

ведення обліку міжнародними компаніями та специфіку обліку в 

країнах Європейського Союзу, акцентує увагу на аналітичній та 

управлінській діяльності в міжнародному бізнес-середовищі. 

Ключові слова: міжнародний облік, аудит, оподаткування, аналіз, 

контроль, фінансова та консолідована звітність, міжнародні 

стандарти обліку і звітності, облік діяльності міжнародних 

компаній, облік в країнах Європейського Союзу. 

Особливості програми ОНП реалізує формування рівня знань і навичок у галузі 

міжнародного обліку, аудиту, аналізу та оподаткування, а також 

навики використання дослідницьких інструментів і проведення 

наукових досліджень, з урахуванням специфіки обліку в 

міжнародних компаніях та країнах Європейського Союзу. 

Структура програми передбачає поєднання теорії та практики 

міжнародного обліку на підґрунті міждисциплінарного підходу, 

оволодіння інноваційними та науковими методами професійної 

діяльності для аналізу економічних процесів і забезпечення 

сталого розвитку бізнесу в умовах глобалізації. З огляду на 

динамічні зміни в міжнародному бізнесі, стандартах обліку, 

оподаткуванні та аудиті, навчальні плани і зміст навчальних 

дисциплін постійно оновлюються, щоб враховувати актуальні 

тенденції економічного розвитку на міжнародному рівні. ОНП 

орієнтована на відповідність сучасним запитам та вимогам 

національного, міжнародного бізнесу і створює передумови для 

подальшого індивідуального особистісного зростання у напрямку: 

здобуття наукового ступеня доктора філософії (PhD); 

кар’єрної реалізації у підприємствах, міжнародних компаніях, 

консалтингових, аудиторських фірмах тощо. 

4 – Придатність випускників 
до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Випускники освітньо-наукової програми «Міжнародний облік» 

можуть займати посади згідно із Класифікатором професій ДК 

003:2010 (зі змінами). 

Подальше навчання Можливість навчання за програмою третього (освітньо- 

наукового) рівня вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій 



 в системі післядипломної освіти. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Студентоцентроване навчання, самонавчання, проблемно- 

орієнтоване навчання, інтерактивне навчання, навчання через 

практику, дослідницький підхід. 

Методи та технології: загальнонаукові, інформаційно- 

комунікаційні технології, методи науково-дослідницької 

діяльності та презентації результатів. 

Викладання проводиться у формі: лекції, мультимедійної лекції, 

інтерактивної лекції, семінарів, практичних занять, самостійного 

навчання на основі підручників та конспектів, консультації з 

викладачами, підготовки кваліфікаційної роботи. 

Оцінювання Усні, тестові та розгорнуті письмові модульні роботи, презентації, 

екзамени і заліки, переддипломна (науково- виробнича) практика 

та кваліфікаційна робота. 
6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні завдання і проблеми у сфері 

професійної діяльності з обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування або у процесі навчання, що передбачає проведення 

досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується 

невизначеністю умов і вимог 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК01. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 
ЗК02. Здатність спілкуватися іноземною мовою як інструментом 

підвищення свого професійного та особистісного рівня. 

ЗК03. Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій в професійній сфері. 

ЗК04. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК05. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел. 

ЗК07. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК08. Здатність спілкуватися з представниками інших 

професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей 

знань/видів економічної діяльності). 

ЗК09. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК11. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних 

робіт. 

ЗК12. Здатність до абстрактного мислення, пошуку, опрацювання, 

аналізу та синтезу інформації. 

ЗК13. Вміння планувати і проводити наукові дослідження, 

готувати результати наукових робіт до оприлюднення. 

Спеціальні (фахові) 

компетентності (СК) 

СК01. Формувати та використовувати облікову інформацію для 

прийняття обґрунтованих управлінських рішень на всіх рівнях 

управління підприємством в цілях підвищення ефективності, 

результативності та соціальної відповідальності бізнесу. 

СК02. Вміти організовувати обліковий процес та регламентувати 

діяльність його виконавців у відповідності з вимогами 

менеджменту підприємства. 

СК03. Здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні 

підходи щодо організації обліку, контролю, планування та 

оптимізації податкових розрахунків. 
СК04.  Формувати  фінансову  звітність  за  міжнародними 



 стандартами, інтерпретувати, оприлюднювати й використовувати 

відповідну інформацію для прийняття управлінських рішень. 

СК05. Застосовувати методи і методики аналітичного 

забезпечення сучасних систем менеджменту з урахуванням 

стратегії розвитку підприємства в умовах невизначеності, ризику 

та/або асиметричності інформації. 

СК06. Використовувати міжнародні стандарти контролю якості, 

аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг з 

дотриманням вимог професійної етики в процесі практичної 

діяльності. 

СК07. Формулювати завдання, удосконалювати методики та 

впроваджувати сучасні методи фінансового та управлінського 

обліку, аналізу, аудиту і оподаткування у відповідності зі 

стратегічними цілями підприємства. 

СК08. Виконувати адміністративно-управлінські функції у сфері 

діяльності суб’єктів господарювання, органів державного сектору. 

СК09. Здійснювати діяльність з консультування власників, 

менеджменту підприємства та інших користувачів інформації у 

сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

СК10. Проводити наукові дослідження з метою вирішення 

актуальних завдань теорії, методики, організації та практики 

обліку, аудиту, аналізу, контролю та оподаткування. 

СК11. Застосовувати загальнонаукові та спеціальні методи 

наукових досліджень, спрямовані на пізнання досліджуваних 

економічних явищ і процесів. 

СК12. Застосовувати отримані нові знання й практичні пропозиції 

для розв’язання комплексних проблем у сфері обліку, аудиту та 

оподаткування, а також адаптувати їх до умов змінного 

середовища та вимог сталого розвитку. 

СК13. Здатність здійснювати облік і оподаткування в міжнародних 

компаніях, ефективно вирішувати питання міжнародного обліку і 

оподаткування та забезпечувати відповідність облікових практик 

вимогам різних правових та регуляторних систем. 

СК14. Здатність ідентифікувати специфіку облікових систем та 

володіти концептуальними основами обліку та звітності країн 

Європейського Союзу, враховуючи європейське законодавство, 

регуляторні вимоги та адаптацію до міжнародних стандартів 

фінансової звітності. 

7 – Програмні результати навчання 

 ПР01. Вміти розвивати та підвищувати свій 

загальнокультурний і професійний рівень, самостійно освоювати 

нові методи роботи та знання щодо комплексного бачення 

сучасних проблем економіки та управління. 

ПР02. Знати теорію, методику і практику формування облікової 

інформації за стадіями облікового процесу і контролю для 

сучасних і потенційних потреб управління суб’єктами 

господарювання з урахуванням професійного судження. 

ПР03. Спілкуватися іноземною мовою усно і письмово з 

наукових питань для підвищення свого фахового та особистісного 

рівня. 

ПР04. Уміти організовувати, розвивати, моделювати системи 

обліку  і  координувати  діяльність  облікового  персоналу  з 



 урахуванням потреб менеджменту суб’єктів господарювання. 
ПР05. Володіти інноваційними технологіями, обґрунтовувати 

вибір та пояснювати застосувати методики підготовки і надання 

облікової інформації для потреб управління суб’єктом 

господарювання. 

ПР06. Визначати інформаційні потреби користувачів облікової 

інформації в управлінні підприємством, надавати консультаці 

управлінському персоналу суб’єкта господарювання щодо 

облікової інформації. 

ПР07. Розробляти внутрішньофірмові стандарти і форми 

управлінської та іншої звітності суб’єктів господарювання. 

ПР08. Обґрунтовувати вибір оптимальної системи 

оподаткування діяльності суб’єкта господарювання на підставі 

діючого податкового законодавства. 

ПР09. Формувати фінансову звітність за національними та 

міжнародними стандартами для суб’єктів господарювання на 

корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати 

відповідну інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР10. Аналізувати фінансові та нефінансові дані для 

формування релевантної інформації в цілях прийняття 

управлінських рішень. 

ПР11. Знати теоретичні, методичні та практичні положення 

контрольного процесу, розробляти та оцінювати ефективність 

системи контролю суб’єктів господарювання. 

ПР12. Обґрунтовувати інноваційні підходи до інформаційного 

забезпечення системи контролю використання ресурсного 

потенціалу суб’єктів господарювання та органів державного 

сектору з урахуванням стратегії розвитку бізнесу. 

ПР13. Знати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, 

огляду, іншого надання впевненості та супутні послуги з 

дотриманням вимог професійної етики. 

ПР14. Обґрунтовувати вибір і порядок застосування 

управлінських інформаційних технологій для обліку, аналізу, 

аудиту та оподаткування в системі прийняття управлінських 

рішень з метою їх оптимізації. 

ПР15. Застосовувати наукові методи досліджень у сфері обліку, 

аудиту, аналізу, контролю та оподаткування та імплементувати їх 

у професійну діяльність та господарську практику. 

ПР16. Здійснювати публічні ділові і наукові комунікації задля 

вирішення комунікативних завдань державною та іноземними 

мовами. 

ПР17. Готувати й обґрунтовувати висновки задля 

консультування власників, менеджменту суб’єкта господарювання 

та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, 

контролю, аудиту, оподаткування. 

ПР18. Визначати актуальні проблеми та виявляти наукові факти 

у сфері теорії, методики, організації та практики обліку, аудиту, 

аналізу, контролю та оподаткування, робити науково - 

обґрунтовані висновки та розробляти пропозиції щодо їх 

вирішення. 

ПР19. Використовувати загальноприйняті норми поведінки і 

моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій 

діяльності та підтримувати врівноважені стосунки з членами 



 колективу (команди), споживачами, контрагентами, контактними 

аудиторіями. 

ПР20. Вміти проектувати, планувати і проводити пошукові і 

розвідувальні роботи, здійснювати їх інформаційне, методичне, 

матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення. 

ПР21. Демонструвати здатність до адаптації та дії в новій 

ситуації, пов’язаній з роботою за фахом, вміти генерувати нові ідеї 

в сфері обліку, аналізу, аудиту та оподаткування 

ПР22. Застосовувати педагогічні технології на рівні 

достатньому для реалізації розроблених програм навчальних 

дисциплін за спеціальністю у вищих навчальних закладах. 

ПР23. Моделювати застосування методів наукових досліджень 

для аналізу закономірностей і тенденцій розвитку основних 

напрямів розвитку обліку, аналізу та аудиту, оподаткування. 

ПР24. Володіти знаннями про особливості обліку і 

оподаткування діяльності міжнародних компаній, а також 

навиками формування та інтерпретації облікової інформації про 

функціонування підприємств у міжнародному економічному 

середовищі. 

ПР25. Знати специфіку національних облікових систем країн 

Європейського Союзу, методику обліку та фінансової звітності 

відповідно до європейських законодавчих вимог і регуляцій. 
8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Всі науково-педагогічні працівники, залучені до реалізації 

освітньої складової освітньо-наукової програми, мають науковий 

ступінь і/або вчене звання та підтверджений рівень наукової і 

професійної активності, що відповідає вимогам ліцензійних умов. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Освітній процес здійснюється в навчальних приміщеннях та 

аудиторіях, обладнаних комп’ютерними робочими місцями, які 

відповідають санітарно-технічним нормам і оснащені навчальним 

обладнанням, мультимедійною технікою та спеціалізованим 

програмним забезпеченням, з можливістю постійного 

безоплатного доступу до мережі Internet та внутрішньої мережі 

ЗУНУ. 

У навчальному процесі використовуються конференц-зал, 

тренінговий центр, бібліотека, фонд якої сформовано відповідно 

до потреб освітнього процесу. Наявна необхідна соціально- 

побутова інфраструктура, кількість місць в гуртожитках 

відповідає вимогам. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Онлайн-бібліотека, навчально-методичні комплекси дисциплін, 

робочі програми дисциплін, методичні рекомендації та вказівки з 

вивчення дисциплін та написання кваліфікаційної роботи. 

Офіційний веб-сайт https://www. wunu.edu.ua/ містить інформацію 

про освітні програми, навчальну, наукову і виховну діяльність, 
структурні підрозділи, правила прийому, контакти. 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Відповідно до угод ЗУНУ. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Відповідно до угод ЗУНУ та угод про міжнародну академічну 

мобільність (Еразмус К1). 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої 
освіти 

Відповідно до нормативно-правових документів 

http://www/


2. Перелік компонент освітньо-наукової програми та їх логічна 

послідовність 

2.1. Перелік компонент ОП 
 

Код н/д Компоненти освітньої програми 

(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 
практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 
Форма 

підсумк. 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти ОНП 

Цикл загальної підготовки 

ОК 1 Методологія наукових досліджень 5 Екзамен 

ОК 2 Ділові комунікації англійською мовою 5 Залік 

Цикл професійної підготовки 

ОК 3 Організація обліку та податкове планування 5 Екзамен 

ОК 4 Фінансова звітність і аналітичний інструментарій 

прийняття управлінських рішень 

7 Екзамен 

ОК 5 Організація аудиту та фінансового контролю 5 Екзамен 

ОК 6 Звітність за міжнародними стандартами 8 Екзамен 

ОК 7 Облік в управлінні ефективністю бізнесу 6 Екзамен 

ОК 8 Науково-дослідна робота 9 Залік 

ОК 9 Науковий семінар 3 Залік 

ОК 10 Облік і оподаткування діяльності міжнародних 

компаній 

5 Екзамен 

ОК 11 Облікова система країн Європейського Союзу 5 Екзамен 

ОК 12 Переддипломна (науково-виробнича) практика 15 Захист 

ОК 13 Кваліфікаційна робота 12 Захист 

Загальний обсяг обов'язкових компонент: 90 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 30 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 120 



2.2. Структурно-логічна схема освітньо-наукової програми «Міжнародний облік» 

 

 

 

ОК 4 
Фінансова звітність і 

аналітичний інструментарій 

прийняття управлінських 

рішень 

ОК 9 

Науковий 

семінар 

ОК 13 

Кваліфікаційна робота 

ОК 12 

Переддипломна (науково-виробнича) практика 

ОК 8 

Науково-дослідна 

робота 

ОК 7 

Облік в управлінні ефективністю 

бізнесу 

ВК 4-6 

Вибіркові ОК 

ОК 6 

Звітність за 

міжнародними 

стандартами 

ВК 1-3 

Вибіркові ОК 

ОК 11 

Облікова 

система країн 

Європейського 

Союзу 

ОК 10 

Облік і 

оподаткування 

діяльності 

міжнародних 

компаній 

ОК 5 

Організація 

аудиту і 

фінансового 

контролю 

ОК 3 

Організація 

обліку та 

податкове 

планування 

ОК 2 

Ділові 

комунікації 

англійською 
мовою 

ОК 1 

Методологія 

наукових 

досліджень 

4 
с 

е 

м 

е 

с 

т 

р 

3 
с 

е 

м 

е 

с 

т 

р 

2 
с 

е 

м 

е 

с 

т 

р 

1 
с 

е 

м 

е 

с 

т 

р 



3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

Атестація випускників ОНП проводиться у формі захисту кваліфікаційної 

роботи та завершується видачею документу встановленого зразка про присвоєння 

кваліфікації: ступінь вищої освіти – Магістр, спеціальність D1 Облік і оподаткування, 

освітня кваліфікація – Магістр обліку і оподаткування, освітньо- наукова програма 

«Міжнародний облік». 

Кваліфікаційна робота передбачає розв’язання складного завдання або 

проблеми в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту та/або оподаткування і 

розв’язання складної спеціалізованої задачі або проблеми у сфері міжнародного 

обліку, що супроводжується проведенням досліджень та/або застосуванням 

інноваційних підходів. Кваліфікаційна робота не повинна містити академічного 

плагіату, фабрикації та фальсифікації. Кваліфікаційна робота розміщується у 

репозитарії університету. Атестація здійснюється у формі публічного захисту 

кваліфікаційної роботи. 



Таблиця 1 

4. Матриця відповідності визначених Стандартом компетентностей 

дескрипторам НРК 
 

Класифікація компетентностей 

 

Знання 

Зн1. 

Спеціалізовані 

концептуальні 

знання, набуті у 

процесі навчання 

та/або 

професійної 

діяльності на 

рівні новітніх 

досягнень, які є 

основою для 

оригінального 

мислення та 

інноваційної 

діяльності, 

зокрема в 

контексті 

дослідницької 

роботи 

Зн2. Критичне 

осмислення 

проблем 

у навчанні та/або 

професійній 

діяльності та на 

межі предметних 

галузей 

 

 

 

Уміння 
Ум1. Розв'язання 

складних завдань і 

проблем, що 

потребує 

оновлення та 

інтеграції знань, 

часто в умовах 

неповної / 

недостатньої 

інформації та 

суперечливих 

вимог 

провадження 

дослідницької 

та/або 

інноваційної 

діяльності 

 

 

 

Комунікація К1. 

Зрозуміле і 

недвозначне 

донесення 

власних 

висновків, а 

також знань та 

пояснень, що їх 

обґрунтовують, до 

фахівців і 

нефахівців, 

зокрема до осіб, 

які навчаються 

Автономія та 

відповідальність 

АВ1. Прийняття 

рішень у 

складних і 

непередбачуван 

их умовах, що 

потребує 

застосування 

нових підходів 

та 

прогнозування 

АВ2. 

Відповідальніст 

ь за розвиток 

професійного 

знання і 

практик, оцінку 

стратегічного 

розвитку 

команди АВ3. 

Здатність до 

подальшого 

навчання, яке 

значною мірою 

є автономним та 

самостійним 

 

За національною Рамкою 

Кваліфікації  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

За стандартом 

Загальні компетентності 

ЗК01.  Вміння виявляти, ставити 
та вирішувати проблеми. Зн1 Ум1 

 
АВ3 

ЗК02. Здатність спілкуватися 
іноземною мовою як інструментом 
підвищення свого професійного та 
особистісного рівня. 

 

 

Зн1 

  

 

К1 

 

 

АВ3 

ЗК03. Навички використання 
інформаційних і комунікаційних 
технологій в професійній сфері. 

 

Зн1 

 

Ум1 

  

ЗК04. Здатність  проведення 
досліджень на відповідному рівні. 

 

Зн1, Зн2. 
 

Ум1 

 

АВ1 

ЗК05. Здатність генерувати нові 
ідеї (креативність). Зн1 Ум1 

 
АВ3 

ЗК06. Здатність до пошуку, 
оброблення та аналізу інформації з 
різних джерел. 

 

Зн2. 
 

Ум1 К1 АВ3 

ЗК07. Здатність працювати в 
міжнародному контексті. 

  
К1 АВ2, АВ3 

ЗК08. Здатність спілкуватися з 

представниками інших 

професійних груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей 

знань/видів економічної 

діяльності). 

   

 

К1 

 

 

АВ1 



ЗК09. Цінування та повага 
різноманітності та 
мультикультурності. 

  

К1 АВ1 

ЗК10. Здатність діяти на основі 
етичних міркувань (мотивів). 

 
Ум1 К1 АВ1 

ЗК11. Здатність оцінювати та 
забезпечувати якість виконуваних 
робіт. 

 

Зн2 

 

Ум1 К1 

 

ЗК 12. Здатність до абстрактного 
мислення, пошуку, опрацювання, 
аналізу та синтезу інформації 

 

Зн1, Зн2. 
 

Ум1 К1 АВ2, АВ3 

ЗК 13. Вміння планувати і 
проводити наукові дослідження, 
готувати результати наукових 
робіт до оприлюднення. 

 

Зн1, Зн2. 
 

Ум1 

 
 

АВ3 

Спеціальні (фахові) компетентності 

СК01. Формувати та 

використовувати облікову 

інформацію для прийняття 

обґрунтованих управлінських 

рішень на всіх рівнях управління 

підприємством в цілях підвищення 

ефективності, результативності та 

соціальної відповідальності 

бізнесу. 

 

 

 

 

 

Зн1 

 

 

 

 

 

Ум1 

  

 

 

 

АВ1 

СК02. Вміти організовувати 

обліковий процес та 

регламентувати діяльність його 

виконавців у відповідності з 

вимогами менеджменту 

підприємства . 

   

 

К1 

 

 

АВ2 

СК03. Здатність застосовувати 

теоретичні, методичні і практичні 

підходи щодо організації обліку, 

контролю, планування та 

оптимізації податкових 

розрахунків. 

 

 

 

Зн1 

 

 

 

Ум1 

  

 

 

АВ1 

СК04. Формувати фінансову 

звітність за міжнародними 

стандартами, інтерпретувати, 

оприлюднювати й використовувати 

відповідну інформацію для 

прийняття управлінських рішень. 

 

 

 

Зн1, Зн2 

  

 

 

К1 

 

 

 

АВ1, АВ2 

СК05. Застосовувати методи і 

методики аналітичного 

забезпечення сучасних систем 

менеджменту з урахуванням 

стратегії  розвитку  підприємства 

в умовах невизначеності, ризику 

та/або асиметричності інформації. 

 

 

 

Зн1, Зн2 

 

 

 

Ум1 

  

 

 

АВ1 

СК06. Використовувати 

міжнародні стандарти контролю 

якості, аудиту, огляду, іншого 

надання впевненості та супутніх 

послуг з дотриманням вимог  

професійної етики в процесі 

практичної діяльності. 

 

 

 

Зн2 

 

 

 

Ум1 

  

 

 

АВ2 



СК07. Формулювати завдання, 

удосконалювати методики та 

впроваджувати сучасні методи 

фінансового та управлінського 

обліку, аналізу, аудиту і 

оподаткування у відповідності зі 

стратегічними цілями 

підприємства. 

 

 

 

 

Зн1 

 

 

 

 

Ум1 

  

 

 

 

АВ1 

СК08. Виконувати 
адміністративно-управлінські 
функції у сфері діяльності 
суб’єктів господарювання, органів 
державного сектору. 

  

 

Ум1 

 

 

К1 

 

 

АВ1 

СК09. Здійснювати діяльність з 

консультування власників, 

менеджменту підприємства та 

інших користувачів інформації у 

сфері обліку, аналізу, контролю, 

аудиту, оподаткування. 

   

 

К1 

 

 

АВ2, АВ3 

СК10. Проводити наукові 
дослідження з метою вирішення 
актуальних завдань теорії, 
методики, організації та практики 
обліку, аудиту, аналізу, контролю 
та оподаткування. 

 

 

Зн1, Зн2. 

 

 

Ум1 

  

 

АВ3 

СК11. Застосовувати загальнонаукові 

та спеціальні методи наукових 

досліджень, спрямовані на пізнання 

досліджуваних економічних явищ і 

процесів. 

 

 

 

Зн1, Зн2. 

 

 

 

Ум1 

 

 

 

К1 

 

 

 

АВ3 

СК12. Застосовувати отримані нові 

знання й практичні пропозиції для 

розв’язання комплексних проблем 

у сфері обліку, аудиту та 

оподаткування, а також 

адаптувати їх до умов змінного 

середовища та вимог сталого 

розвитку. 

  

 

 

 

Ум1 

  

 

 

 

АВ1, АВ2, АВ3 

СК13. Здатність здійснювати облік і 

оподаткування в міжнародних 

компаніях, враховуючи особливості 

облікових систем різних країн світу, 

ефективно вирішувати питання 

міжнародного обліку і оподаткування 

та забезпечувати відповідність 

облікових практик вимогам різних 
правових та регуляторних систем. 

 

 

 

 

Зн1, Зн2 

 

 

 

 

Ум1 

  

 

 

 

АВ1 

СК14. Здатність ідентифікувати 

специфіку облікових систем та 

володіти концептуальними основами 

обліку та звітності країн 

Європейського Союзу, враховуючи 

європейське законодавство, 

регуляторні вимоги та адаптацію до 

міжнародних стандартів фінансової 

звітності. 

 

 

 

 

Зн1, Зн2 

 

 

 

 

Ум1 

  

 

 

 

АВ1 



Таблиця 2 

5. Матриця відповідності визначених Стандартом результатів навчання та компетентностей 
 

 

Програмні результати 

навчання 

Компетентності 
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К

12
 

С
К

13
 

С
К

14
 

ПР01. Вміти розвивати та 

підвищувати свій 

загальнокультурний і професійний 

рівень, самостійно освоювати нові 

методи роботи та знання щодо 

комплексного бачення сучасних 

проблем економіки та управління. 

  

 

 

+ 

      

 

 

+ 

   

 

+ 

                 

ПР02. Знати теорію, методику і 

практику формування облікової 

інформації за стадіями облікового 

процесу і контролю для сучасних і 

потенційних потреб управління 

суб’єктами господарювання з 

урахуванням професійного 
судження 

 

 

 

+ 

   

 

 

+ 

           

 

 

+ 

 

 

 

+ 

 

 

 

+ 

 

 

 

+ 

 

 

 

+ 

 

 

 

+ 

 

 

 

+ 

       

ПР03. Спілкуватися іноземною 

мовою усно і письмово з наукових 

питань для підвищення свого 

фахового та особистісного рівня. 

 

+ 

 
 

+ 

    
 

+ 

  

+ 

           
 

+ 
 

+ 
 

+ 

    



 

ПР04. Уміти організовувати, 

розвивати, моделювати системи 

обліку і координувати діяльність 

облікового персоналу з урахуванням 

потреб  менеджменту суб’єктів 

господарювання 

 

 

+ 

              

 

+ 

 

 

+ 

  

 

+ 

  

 

+ 

 

 

+ 

 

 

+ 

 

 

+ 

     

ПР05. Володіти інноваційними 

технологіями, обґрунтовувати вибір 

та пояснювати застосовувати 

методики підготовки і надання 

облікової інформації для потреб 

управління суб’єктом 

господарювання 

 

 

 

+ 

    

 

 

+ 

          

 

 

+ 

  

 

 

+ 

 

 

 

+ 

   

 

 

+ 

 

 

 

+ 

 

 

 

+ 

 

 

 

+ 

    

ПР06. Визначати інформаційні 

потреби користувачів облікової 

інформації в управлінні 

підприємством, надавати 

консультацій управлінському 

персоналу суб’єкта господарювання 

щодо облікової інформації 

 

 

 

+ 

 

 

 

+ 

   

 

 

+ 

 

 

 

+ 

     

 

+ 

    

 

 

+ 

 

 

 

+ 

 

 

 

+ 

 

 

 

+ 

 

 

 

+ 

  

 

 

+ 

 

 

 

+ 

 

 

 

+ 

     

ПР07. Розробляти внутрішньофірмові 
стандарти і форми управлінської та 

іншої звітності суб’єктів 

господарювання. 

 

+ 
 

+ 

 
 

+ 

       

+ 

   
 

+ 
 

+ 
 

+ 
 

+ 
 

+ 
 

+ 
 

+ 
 

+ 
 

+ 
 

+ 

    

ПР08. Обґрунтовувати вибір 

оптимальної системи оподаткування 

діяльності суб’єкта господарювання 

на підставі діючого податкового 

законодавства 

 

 

+ 

   

 

+ 

      
 

+ 

    

 

+ 

 

 

+ 

 

 

+ 

 

 

+ 

   

 

+ 

 

 

+ 

 

 

+ 

 

 

+ 

    



 

ПР09. Формувати фінансову 

звітність за національними та 

міжнародними стандартами для 

суб’єктів господарювання на 

корпоративному рівні, 

оприлюднювати й використовувати 

відповідну  інформацію для 

прийняття управлінських рішень 

 

 

 

+ 

  

 

 

+ 

 

 

 

+ 

    

 

 

+ 

       

 

 

+ 

   

 

 

+ 

 

 

 

+ 

 

 

 

+ 

 

 

 

+ 

 

 

 

+ 

 

 

 

+ 

 

 

 

+ 

    

ПР10. Аналізувати фінансові та не 

фінансові дані для формування 

релевантної інформації в цілях 

прийняття управлінських рішень. 

+ 
  

+ 
      +    

+ 
  

+ + 
 

+ 
 

+ + + + 
  

ПР11. Знати теоретичні, методичні 

та практичні положення 

контрольного процесу, розробляти 

та оцінювати ефективність системи 

контролю суб’єктів господарювання 

 

 

+ 

 

 

+ 

        

 

+ 

      

 

+ 

 

 

+ 

 

 

+ 

 

 

+ 

 

 

+ 

   

 

+ 

 

 

+ 

    

ПР12. Обґрунтовувати інноваційні 

підходи до інформаційного 

забезпечення системи контролю 

Використання ресурсного потенціалу 

суб’єктів господарювання та органів 

державного сектору з урахуванням 

стратегії розвитку бізнесу 

 

 

 

+ 

   

 

 

+ 

 

 

 

+ 

          

 

 

+ 

    

 

 

+ 

  

 

 

+ 

  

 

 

+ 

 

 

 

+ 

    

ПР13. Знати міжнародні стандарти 

контролю якості, аудиту, огляду, 

іншого надання впевненості та 

супутні послуги з дотриманням 

вимог професійної етики 

 

 

+ 

  

 

+ 

       
 

+ 

        

 

+ 

 

 

+ 

 

 

+ 

  

 

+ 

 

 

+ 

  

 

+ 

  



 

ПР14. Обґрунтовувати вибір і 

порядок застосування управлінських 

інформаційних технологій для 

обліку, аналізу, аудиту та 

оподаткування в системі прийняття 

управлінських рішень з метою їх 
оптимізації 

 

 

+ 

   

 

+ 

   

 

+ 

  

 

+ 

 

 

+ 

      

 

+ 

 

 

+ 

 

 

+ 

 

 

+ 

         

ПР15. Застосовувати наукові методи 

досліджень у сфері обліку, аудиту, 

аналізу, контролю та оподаткування 

та імплементувати їх у професійну 

діяльність та господарську практику 

 

 

+ 

 

 

+ 

 

 

+ 

  

 

+ 

 

 

+ 

    

 

+ 

   

 

+ 

 

 

+ 

  

 

+ 

        

 

+ 

 

 

+ 

 

 

+ 

  

ПР16. Здійснювати публічні ділові і 

наукові комунікації задля вирішення 

комунікативних завдань державною 

та іноземними мовами 

 

 

+ 

  

 

+ 

   

 

+ 

  

 

+ 

 

 

+ 

 
 

+ 

            

 

+ 

  

 

+ 

 

 

+ 

  

ПР17. Готувати й обґрунтовувати 

висновки задля  консультування 

власників, менеджменту суб’єкта 

господарювання та інших 

користувачів інформації у сфері 

обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування 

  

 

+ 

 

 

+ 

 

 

+ 

  

 

+ 

 

 

+ 

 

 

+ 

 

 

+ 

              

 

+ 

 

 

+ 

  

 

+ 

  

ПР18. Визначати актуальні 

проблеми та виявляти наукові факти 

у сфері теорії, методики, організації 

та практики обліку, аудиту, аналізу, 

контролю та оподаткування, робити 

науково-обґрунтовані висновки та 

розробляти пропозиції щодо їх 

вирішення 

 

 

 

+ 

  

 

 

+ 

 

 

 

+ 

  

 

 

+ 

  

 

 

+ 

 

 

 

+ 

    

 

+ 

 

 

+ 

 

 

 

+ 

  

 

 

+ 

    

 

 

+ 

   

 

 

+ 

 

 

 

+ 

 

 

 

+ 

 

 

+ 

 

 

 

+ 



 

ПР19. Використовувати 

загальноприйняті норми поведінки і 

моралі в міжособистісних 

відносинах, професійній і науковій 

діяльності та підтримувати 

врівноважені стосунки з членами 

колективу (команди), споживачами, 

контрагентами, контактними 

аудиторіями 

  

 

 

 

+ 

       

 

 

 

+ 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

+ 

     

 

 

 

+ 

    

 

 

 

+ 

  

 

 

 

+ 

 

 

 

 

+ 

     

ПР20. Вміти проектувати, планувати 

і проводити пошукові і розвідувальні 

роботи, здійснювати їх 

інформаційне, методичне, 

матеріальне, фінансове та кадрове 
забезпечення 

  

 

+ 

          

 

+ 

 

 

+ 

 

 

+ 

          

 

+ 

 

 

+ 

 

 

+ 

  

ПР21. Демонструвати здатність до 

адаптації та дії в новій ситуації, 

пов’язаній з роботою за фахом, 

вміння генерувати нові ідеї в сфері  

обліку,  аналізу, аудиту та 

оподаткування 

 

 

+ 

           

 

+ 

 

 

+ 

 

 

+ 

          

 

+ 

 

 

+ 

 

 

+ 

  

ПР22. Застосовувати педагогічні 

технології на рівні достатньому для 

реалізації розроблених програм 

навчальних дисциплін за 

спеціальністю у вищих навчальних 

закладах 

            

 

 

+ 

 

 

 

+ 

 

 

 

+ 

          

 

 

+ 

 

 

 

+ 

 

 

 

+ 

  

ПР23. Моделювати застосування 

методів наукових досліджень для 

аналізу закономірностей і тенденцій 

розвитку основних напрямів 

розвитку обліку, аналізу та аудиту, 

оподаткування 

 

 

+ 

            

 

+ 

 

 

+ 

          

 

+ 

 

 

+ 

 

 

+ 

  



 

ПР24. Володіти знаннями про 

особливості обліку і оподаткування 

діяльності міжнародних компаній, в 

також навиками формування та 

інтерпретації облікової інформації про 

функціонування підприємств у 

міжнародному економічному 

середовищі. 

                          +  

ПР25. Знати специфіку національних 

облікових систем країн 

Європейського Союзу, методику 

обліку та фінансової звітності 

відповідно до європейських 

законодавчих вимог і регуляцій. 

                           + 



6. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам 

освітньо-наукової програми «Міжнародний облік» 
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ЗК01 + +      + +   + + 

ЗК02  +            

ЗК03  +      + +     

ЗК04 +       + +    + 

ЗК05 + +      + +    + 

ЗК06 +       + +    + 

ЗК07  +            

ЗК08 + +          + + 

ЗК09  +            

ЗК10 + +          + + 

ЗК11 +       + +   + + 

ЗК12 +       + +   + + 

ЗК13 +       + +   + + 

СК01   + +   +       

СК02   +           

СК03   +           

СК04      +        

СК05    +   +     + + 

СК06     +         

СК07   + + +  +      + 

СК08   +  +  +       

СК09   + + +  +       

СК10 +       + +   + + 

СК11 +       + +   + + 

СК12 +       + +   + + 

СК13          +  + + 

СК14           + + + 



7. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПР) 

відповідними компонентами 

освітньо-наукової програми «Міжнародний облік» 
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ПР01 + +      + +   + + 

ПР02   +           

ПР03  +            

ПР04   +           

ПР05   +    +      + 

ПР06   +    +       

ПР07   + +   +       

ПР08   +           

ПР09    +  +        

ПР10    +   +      + 

ПР11     +         

ПР12     +         

ПР13     +         

ПР14   + + +         

ПР15        + +   + + 

ПР16 + +      + +   + + 

ПР17   + + +  +       

ПР18 + +      + +   + + 

ПР19 +       + +   + + 

ПР20 +       + +   + + 

ПР21        + +   + + 

ПР22 +             

ПР23 +       + +   + + 

ПР24          +  + + 

ПР25           + + + 

 


